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БАМБУКОВА ЗУБНА ЩІТКА ТWIN LOTUS

SKU: 0395
Ціна: 139 грн 

Бамбукова зубна щітка Тwin Lotus дуже популярна в Таїланді, Китаї та
Японії. Їхні антибактеріальні властивості феноменальні. Вони
делікатніші, ніж синтетичні, менше ушкоджують ясна. У той же час
їхні недоліки практично вижили їх з ринку: швидка розтріпливість та
розмноження бактерій на натуральній щетині.

Категорія: Аюрведична косметика, Зубна щітка

БАМБУКОВА ЗУБНА ЩІТКА ТWIN LOTUS З ТАЇЛАНДУ

Бамбукова зубна щітка Тwin Lotus дуже популярна в Таїланді, Китаї та Японії. Їхні антибактеріальні властивості
феноменальні.

Всі знають, що щітки з натуральною щетиною "правильніші" для догляду як за зубами, так і за яснами. Вони
делікатніші, ніж синтетичні, менше ушкоджують ясна. У той же час їхні недоліки практично вижили їх з ринку:
швидка розтріпливість та розмноження бактерій на натуральній щетині.

Бамбукові щітки поєднують у собі переваги щіток з натуральною та синтетичною щетиною. Вони також делікатні та
природні як натуральні та водночас також довговічні та зручні як синтетичні.

Крім того, бамбукові щітки мають величезну перевагу як перед натуральними, так і перед синтетичними щітками.

Ця перевага – високі антибактеріальні властивості. Причому знешкодження бактерій відбувається не тільки на
щетині під час простою щітки, а й у ротовій порожнині під час чищення зубів.

За антибактеріальними властивостями бамбукове вугілля часто порівнюють зі сріблом. На його основі виробляється
безліч фільтрів та водоочисних систем - така висока антибактеріальна активність бамбукового вугілля.

Одна з важливих відмінностей бамбукових щіток від пластикових – це м'якість та пружність. Поєднання цих якостей
робить чистку зубів безпечним для ясен і якісним з погляду очищення залишків їжі. Завдяки цьому тонкі ворсинки
проникають у важкодоступні місця, ідеально очищаючи зуби від нальоту.

Крім досконалого очищення від нальоту, зубні щітки з бамбука масажують ясна і покращують кровообіг,
попереджаючи різні захворювання ротової порожнини, мають антибактеріальну дію.

Бамбукову щітку створити не просто. У її виробництві використані нанотехнології: найдрібніші частинки активного
бамбукового вугілля напилюються на синтетичну щетину. І при цьому щетинки залишаються максимально тонкими,
здатними проникати та чистити у найвужчих місцях.

М'які чорні щетинки ідеально очищають і знезаражують ротову порожнину, не травмуючи ясна.

Підходить як для здорових зубів, так і для схильних до кровоточивості ясен.
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Всі, хто одного разу пробували чистити зуби бамбуковою щіткою, залишаються вірними їй назавжди!

Але міняти все ж таки потрібно і бамбукову щітку. Приблизно раз на пів року :)

Щітка поєднує всі переваги натуральної та штучної щетини, при цьому позбавлена ​​їх недоліків;
Сильні антибактеріальні властивості нано-напилення бамбукового вугілля: захист щетини під час спокою щітки та
порожнини рота під час чищення.
Щетина м'яка, але дуже пружна - підходить як любителям м'якої щетини, так і жорсткішою.

Виробництво: Тwin Lotus, Таїланд.

 


